主打

历下区成立创业专家志愿团

创业人员有了"专家帮手"

本报12月3日讯(记者

李岩快) 2日, 历下区人力资源和社会保障局聘请了国际劳工组织高级创业培训师王永和等15名专家, 在全市率先成立历下区创业专家。 原团, 将在技术、项目、管理、资金方面为创业人员提供专业、规范、有针对性的培训帮扶。为此, 历下区已筹措起专项创业帮扶资金。

据历下区人力资源和社会保障局负责人介绍,为了营造良好的创业环境和氛围,以创业带动就业,创建创业型城区,近几年出台了一系列的创

业帮扶政策,比如,发放创业培训经费,每成功培育一名创业者(办理工商营业执照)业务一定奖励等。但是创业人员仍存在项目论证不周密不科学,融资困难,管理能力缺乏,畏难情绪等难题,他们急需政府和专业人士有针性地持续指导服务,"扶上马再送一程"。

历下区创业专家志愿团 是一个公益性专业智库,成员 主要来自大中专院校专家学 者及市场营销、管理咨询和科 研开发推广机构的专家。其 中,有成功创业的企业家、专 业社团的营销管理专家为创业者提供项目论证、评估、管理培训等实战服务,有财政、工商、税务、银行等部门的业务骨干为创业者提供办证、筹资、国家帮抚政策方面的培训指导。志愿团将依托政府创业指导中心这一平台,建立创业项目库,开展创业项目推介活动促进创业者与创业项目进行社会

有关人士表示,创业专家 志愿团成立后,将采取集中讲 授和个别咨询指导,策划相结 合的方式,为创业者提供"集 中咨询"服务、"预约"服务、 "上门"服务、"一对一"服务等各项服务,同时还将通过网络创业论坛、创业QQ群在线交流等方式随时对创业者在线指导,以提高创业者自主创业的成功率。

据悉,历下区已筹措部分专项资金用于创业帮扶。6日一13日,首场IYB创业培训班将在历下区劳动就业办创业指导中心(历山路99号)开课,届时王永和等创业专家志愿团主要成员将到场为中小创业者和有创业意向者提供现场培训咨询服务。

●追踪报道

唐宋古经幢发掘完毕

考古人员判断此处为古开元寺遗址

本报12月3日讯(见习记者 尹明亮 实习生 焦守广) 3日下午,随着最后一个 建筑构件的顺利起吊,县西巷唐宋古经幢发 掘工作历经一周有余,终于发掘完毕。

虽然起吊工作从2日就已开始,但由于经幢各部分需要分别起吊,再加上保护文物的需要,起吊工作一直进展缓慢,直到3日下午4点多,整个经幢底座的各个部件才被完全起吊完毕。考古人员告诉记者,底座将运回考古所。

至于这附近还有没有其余的文物未被发现,他表示,因为此次施工事先未经申报考古勘测,原有地层被施工破坏,所以暂时还不好说。不过初步判断,这里是古开元寺遗址应该没什么大的问题,经幢的出土对济南地理及宗教研究的价值也值得肯定。

"保婴丹"网上热卖 真的能治多种病?

医生提醒,不要盲目吃药

本报12月3日讯(记者 喻雯 实习生 赵军光)

进人冬季,又到了儿童感冒的多发季。近来一段时间,网上热 卖一种灵丹妙药——"保婴丹",号称"同时对感冒、腹泻、受惊等都有疗效。"2日,记者走访省城的多家药店了解到,店内几乎都不出售此药。医生提醒,如果孩子体质不好,最好到医院去检查,根据医嘱来调养,不要盲目吃药。

"一岁半到初中的孩子

都可以服用。"卖家lydria向记者表示、"我们都是从香港正规渠道进的货,都有许可证的,所以质量不用担心。"记者又联系了几家淘宝"保婴丹"代售商,他们一致表示,"像宝宝感冒、腹泻、受惊了都可以用的。"……"生意很不错,每天都会有二三十件的销量。"

网络上卖得如此火爆 省城药店的销售情况如何? 2日,记者走访解放路、趵突 泉北路、历山路等多家药店 发现,没有一家药店销售 "保婴丹",甚至很多药店都 不知道有这种药品。"保婴 丹"真的对多种病都有疗效 吗?济南妇幼保健院儿童保 健科主任刘丽莉称,目前市 面上流传的"保婴丹"有好 多种品牌。刘丽莉建议,如 果孩子体质不好,不能乱吃 药,最好能到医院去检查, 根据医嘱来调养,平时做到 科学饮食,多运动。



街头圣诞树

12月3日,泉城路,一家店门前竖立起两棵巨大的 圣诞树。尽管济南的天气依旧"春意盎然",但却离圣诞 节越来越近了,许多商家开始了圣诞促销。

本报记者 周青先 摄

济南人才服务联盟成立

人才供求信息将实现资源共享

本报12月3日讯(记者 刘爽 通讯员王进 杨欣平) 3日,省内第一个城市人才服务联盟——济南人才服务联盟正式成立。联盟以为高校毕业生和用人单位提供各项人才服务为目的,它将成为全市最大的公益性人才服务平台。

据介绍,联盟指定了"中国济南人才网"及各成员单位的网络平台为信息发布网站,依靠此平台,各成员单位可以宣传人才服务工作法规、政策,定期归集、发布成员单位人才供求信息,实现人才供求信息互联互通、资源共享。

"关爱农民工子女" 集中志愿服务活动举行

3日,济南市"关爱农民工子女"集中志愿服务活动在济南第二十六中学举行。会上,志愿服务队与受助学生签订了服务协议,省、市、区志愿者协会向学生捐赠图书2000余册。刚从亚运会服务归来的志愿者代表与学校农民工子女结成服务对子,将开展学业辅导、亲情陪伴、感受城市、自护教育等多项服务,帮助他们尽快融入城市,成长为省城济南新市民。 (李飞 魏靖晶)

